



# 中方3名教师在巴基斯坦遭袭遇难

我外交部：此次事件的幕后黑手必将付出代价

当地时间26日14时20分左右（北京时间17时20分左右），巴基斯坦卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇恐怖袭击，目前已造成3名中方教师遇难、1名中方教师受伤。外交部发言人27日就卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击答记者问。

## 我外交部回应

### 事件幕后黑手必将付出代价

发言人说，4月26日下午，巴基斯坦卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇自杀式恐怖袭击。目前已造成3名中方教师遇难、1名中方教师受伤，另有多名巴方人员伤亡。中方对这起重大恐袭事件表示强烈谴责和极大愤慨，对不幸遇难人员表示深切哀悼，对伤者和遇难者家属表示慰问。中国外交部和中国驻巴使领馆已于第一时间启动应急机制。外交部部长助理吴江浩紧急致电

巴基斯坦驻华大使表达极严重关切，要求巴方立即彻查此事，缉拿凶手并依法予以严惩，同时采取万全措施，全力保障在巴中国公民安全，绝不让此类事件再次发生。

发言人表示，外交部和驻巴使领馆敦促巴基斯坦相关部门做好善后和受伤人员救治工作，坚决打击涉案恐怖组织。中国人的血不能白流，此次事件的幕后黑手必将付出代价。

## 当地反恐官员称

### 一名女性实施自杀式炸弹袭击

巴基斯坦恐怖组织“俾路支解放军”下属“马吉德旅”已声称对卡拉奇大学发生的自杀式炸弹袭击负责，该组织声称，该名女性袭击者名叫莎莉·俾路支。

据巴基斯坦媒体报道，卡拉奇当地反恐部门官员哈塔布证实，这名女性恐怖分子将目标对准了载有外国人的车辆，并实施自杀式炸弹袭击。



红圈内为护送面包车的游骑兵，左侧女性为自杀式袭击者。



爆炸发生后，当地警方检查被炸毁的面包车。

## 链接

### 爆炸装置中约有3到4公斤炸药

“爆炸中使用的爆炸装置似乎不是当地制造的。”当地反恐部门官员哈塔布指出，在爆炸现场发现了自制炸弹含有的滚珠轴承，这一装置被装在袭击者的书包里。

当地警方的一份报告称，袭击者的爆炸装置中使用了大约3至4公斤的炸药。哈塔布补充说，在爆炸发生时，有游骑兵骑着摩托车护送该车辆。

爆炸发生后，中国驻巴使领馆提醒在巴中国公民、企业、项目密切关注当地安全形势。

综合新华社、中央电视台报道

# 波兰、保加利亚遭俄罗斯“断气”

成为“卢布结算令”后首批被停供国家

波兰和保加利亚26日说，已收到俄罗斯方面通知，27日俄方开始停止供应天然气。这两个国家成为俄方“卢布结算令”发布后首批被“停气”的欧洲国家。另据美国彭博社27日报道，俄罗斯宣布暂停向波兰和保加利亚供应天然气后，欧洲天然气期货价格上涨17%。

“不友好”国家和地区以卢布进行天然气贸易结算的总统令。新规4月1日起生效之际，俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，俄方不会立即对欧洲“断气”，因为4月1日开始供应的天然气费用应在4月下半月或5月结算。

## 俄暂停供气后 欧洲天然气价格上涨17%

俄罗斯能源在欧洲国家能源供给中占重要地位，欧盟所需天然气约40%、所需石油约30%从俄罗斯进口。有数据显示，芬兰、拉脱维亚、波黑、摩尔多瓦等国进口天然气中，俄天然气占比超过

90%。另外，保加利亚接近80%、波兰超过40%、法国接近25%的天然气也从俄罗斯进口。

据美国彭博社27日报道，俄罗斯宣布暂停向波兰和保加利亚供应天然气后，欧洲天然气期货价格上涨17%。26日当天收盘价格达到103.21欧元/千瓦时，预计价格还将进一步上涨。

美联社报道说，如果更多欧洲国家被俄方“停气”，欧洲气价将进一步上涨，甚至可能导致天然气配给供应。国际货币基金组织(IMF)一名高级官员说，长期来看，缺少俄罗斯天然气供应对欧洲经济后果严重。

据新华社电



## 上海 社会面基本清零的区将实施“有限人员、有限区域、有限活动”

据新华社电 记者从27日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，上海对达到社会面基本清零的区实施“有限人员、有限区域、有限活动”；对未达到社会面基本清零的区，继续坚持采取“全域静态管理、全员检测筛查、全面流调排查、全民清洁消杀、全程查漏补缺”等综合防控措施。

上海市卫健委表示，上海市启动清零攻坚行动以来，效果日益显现，但当前疫情依然十分严峻，防控工作正处于较劲爬坡的关键时刻。

27日至30日，上海将采用“核酸+抗原”组合方式，分区开展筛查工作，并根据检测结果，动态调整“封控、管控和防范”三区范围。

## 北京

### 朝阳区一所学校累计报告学生感染者36例

据《中国青年报》报道 27日，北京举行新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第317场新闻发布会。26日16时至27日15时，北京市新增本土新冠肺炎病毒感染者46例，其中确诊病例42例、无症状感染者4例。

自4月22日以来，北京市累计报告138例新冠肺炎病毒感染者，涉及8个区，其中朝阳区80例、房山区29例、顺义区8例、通州区6例、丰台区6例、昌平区5例、西城区2例、延庆区2例。

27日通州区新增3例在校学生感染者，来自3所不同中学；房山区新增2例在校学生感染者，分别来自中学及托幼机构。截至27日15时，累计报告的感染者中，在校学生及托幼儿童占31%，涉及6所学校及2所托幼机构，主要集中在朝阳区一所中学，该校累计报告学生感染者36例。由于校内人数多、聚集性高，且部分学生活动轨迹涉及校外违规培训，人员复杂，增大了疫情传播风险。

## 拒绝用卢布支付 俄暂停对保、波两国供气

因波兰和保加利亚未使用卢布付款，俄罗斯决定暂停向两国供应天然气。保加利亚能源部26日发表声明说，俄罗斯当天早些时候通知保方从27日开始暂停供应天然气，对此保加利亚已采取相应措施，目前不需要对天然气消费采取限制性措施。

波兰石油和天然气公司同日在一份声明中说，已收到俄罗斯天然气工业股份公司从27日起暂停供应天然气的通知。波兰与西部、南部邻国有天然气管道连接，在西北部城市斯维诺乌伊希切也设有液化天然气接收站，可保障波兰用户的天然气供应。

俄罗斯总统普京此前签署与